
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい⑥

［せつめい］ 

１ ３この　けしゴムと　１この　けし

ゴムを　あわせるので　しきは　３＋

１＝４　に　なります。 

２ ２わの　あひるが　はいって　いる

こやに　６わの　あひるを　いれるの

で　しきは　２＋６＝８　に　なります。 

３ １この　コップに　２この　コップ

を　くわえるので　しきは　１＋２＝

３　に　なります。 

４ はじめに　いた　かずに　ふえたか

ずを　たします。 きんぎょは　４ひき

いて　５ひき　ふえたので　しきは　

４＋５＝９　に　なります。 

しき 

こたえ 

３＋１＝４ 

４こ 

１

しき 

こたえ 

２＋６＝８ 

８わ 

２

しき 

こたえ 

１＋２＝３ 

３こ 

３

しき 

こたえ 

４＋５＝９ 

９ひき 

４



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい⑥

［せつめい］ 

①　２＋４＝６　なので　○に　なります。 

②　４＋１＝５　なので　×に　なります。 

③　５＋２＝７　なので　×に　なります。 

④　３＋３＝６　なので　○に　なります。 

⑤　４＋６＝10　なので　×に　なります。 

⑥　１＋５＝６　なので　○に　なります。 

　５を　たして　８に　なるのは　３なので　しきの　□

に　はいるのは　３に　なります。 

１

１① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

 

○ 

× 

× 

○ 

× 

○ 

２

２
３ 

　しきに　すると　２＋□＝４　に　なります。 ２＋２＝

４　なので　□に　あてはまる　かずは　２に　なります。 

３

３
２ 

　しきに　すると　３＋□＝７　に　なります。 ３

＋４＝７　なので　□に　あてはまる　かずは　４

に　なります。 

４

４
４こ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい⑥

［せつめい］ 

１ ぜんぶで　なんこと　きいて　いる

ので　こたえは　６この　みかんと　

２この　みかんを　あわせた　かずに

なります。 しきは　６＋２＝８　に　

なります。 

２ １ぽんの　えんぴつに　５ほんの　

えんぴつを　くわえるので　しきは　

１＋５＝６　に　なります。 

３ ２この　あめに　３この　あめを　

くわえるので　しきは　２＋３＝５　

に　なります。 

４ はじめに　あった　かずに　ふえた

かずを　たします。 カードを　２まい

もって　いて　７まい　ふえたので　

しきは　２＋７＝９　に　なります。 

しき 

こたえ 

６＋２＝８ 

８こ 

１

しき 

こたえ 

１＋５＝６ 

６ぽん 

２

しき 

こたえ 

２＋３＝５ 

５こ 

３

しき 

こたえ 

２＋７＝９ 

９まい 

４



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい⑥

［せつめい］ 

①　３＋４＝７　なので　×に　なります。 

②　３＋１＝４　なので　○に　なります。 

③　１＋３＝４　なので　○に　なります。 

④　２＋５＝７　なので　×に　なります。 

⑤　２＋２＝４　なので　○に　なります。 

⑥　１＋１＝２　なので　×に　なります。 

　１を　たして　７に　なるのは　６なので　しきの　□

に　はいるのは　６に　なります。 

１

１① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

 

× 

○ 

○ 

× 

○ 

× 

２

２
６ 

　しきに　すると　３＋□＝６　に　なります。 ３＋３＝

６　なので　□に　あてはまる　かずは　３に　なります。 

３

３
３ 

　しきに　すると　４＋□＝５　に　なります。 ４

＋１＝５　なので　□に　あてはまる　かずは　１

になります。　 

４

４
１ぽん 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい⑥

［せつめい］ 

①　４を　たして　８に　なるのは　４なので　□に　

はいるのは　４に　なります。 

 

②　２を　たして　８に　なるのは　６なので　□に　

はいるのは　６に　なります。 

 

③　７を　たして　８に　なるのは　１なので　□に　

はいるのは　１に　なります。 

 

④　５を　たして　８に　なるのは　３なので　□に　

はいるのは　３に　なります。 

２

２
① 

② 

③ 

④ 

４ 

６ 

１ 

３ 

１ ①　３この　ビーだまと　４この

ビーだまを　あわせるので　し

きは　３＋４＝７　に　なります。 

 

 

 

 

②　３この　ビーだまに　２こ　

くわえるので　しきは　３＋２

＝５　に　なります。 

１

① 

② 

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

３＋４＝７ 

７こ 

３＋２＝５ 

５こ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい⑥

［せつめい］ 

①　５＋３＝８　なので　□に　あてはまる　かずは　

３に　なります。 

 

②　１＋７＝８　なので　□に　あてはまる　かずは　

７に　なります。 

 

③　３＋３＝６　なので　□に　あてはまる　かずは　

３に　なります。 

 

④　８＋２＝10　なので　□に　あてはまる　かずは

８に　なります。 

１

１
① 

② 

③ 

④ 

３ 

７ 

３ 

８ 

２ ①　２わの　くろい　うさぎと　

５わの　しろい　うさぎを　あ

わせるので　しきは　２＋５＝

７　に　なります。 

 

②　はじめに　いた　かずに　ふ

えた　かずを　たします。 しろ

い　うさぎは　５わ　いて　４

わ　ふえたので　しきは　５＋

４＝９　に　なります。 

 

③　しきに　すると　２＋□＝６

に　なります。 ２＋４＝６　な

ので　□に　あてはまる　かず

は　４に　なります。 

２

① 

② 

③ 

しき 

こたえ 

こたえ 

２＋５＝７ 

７わ 

５＋４＝９ 

９わ 

４わ 

しき 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい⑥

［せつめい］ 

１ ③　りすは　４ひき　あひるは　８わ　いる

ので　しきに　すると　４＋□＝８　に　

なります。 ４＋４＝８　なので　こたえは

４ひきに　なります。 

７ひき 

６ぴき 

４ひき 

１

① 

② 

③ 

２

① 

② 

③ 

７ 

２ 

３ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい⑥

［せつめい］ 

１ ①　□に　すうじを　いれてみよう。 

　　２＋７＝９　に　なりますが　９は　ありません。 

２＋８＝10　に　なりますが　10は　ありません。 

２＋６＝８　に　なり　７が　あまるので　こたえは

７です。 

 

②　４＋４＝８　に　なりますが　８は　ありません。 

５＋４＝９　に　なりますが　９は　ありません。 

１＋４＝５　になり　４が　あまるので　こたえは　

４です。 

 

③　たして　10に　なるのは　３と　７なので　2が

あまります。 

７ 

４ 

2

１

① 

② 

③ 

しき 

こたえ 

５＋３＝８ 

８こ 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい⑥

１＋７＝８ 

８ぴき 

６ぴき 

１

① 

 

② 

２

① 

② 

③ 

７ 

３ 

５ 

しき 

こたえ 
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